

Говорят выпускники



С одноклассниками общаюсь через Интернет

С первого сентября не видно в школе всегда приветливого и улыбчивого Владимира ЛЕУШЕВА.

Он теперь студент Ухтинского государственного технического университета, факультет "нефтегазовое дело".

Вот что он рассказал:

- Поступил я уверенно, так как минимальный балл 174, а у меня был хороший запас по баллам.

На пары не опаздываю, учебные корпуса расположены близко от общежития. Начинаются занятия, как и в школе, в 8-30. Но бывает, что по расписанию надо идти ко второй или к третьей паре, тогда можно чуть подольше поспать. А бывает еще так, что стоят первая, третья и пятая пары, это не очень, конечно, удобно.

На лекциях все успеваю записывать. Преподаватели читают не торопясь, есть возможность даже что-то перес-

просить или задать вопрос. Главное: надо заработать как можно больше баллов по каждому предмету за семестр.

Лекции ведут старые преподаватели, а вот семинары - более молодые. У нас в группе есть куратор, но мы не видимся почти с ним. Он всегда в другом корпусе и ведет занятия по профилю, а мы еще не проходим это.

В принципе я ко всему в новой студенческой жизни привык быстро. Огромный плюс, что Ухта - компактный город, все быстро запоминается.

К общежитию привык быстро, в комнате нас четверо. Варить научился в первые дни. В общежитии есть очень хороший Интернет, за 900 рублей подключают сеть Ухты, которая будет работать всегда. По этой сети на компьютере можно смотреть ТВ, скачивать очень быстро фильмы, игры. На Интернет есть несколько тарифов, мы платим раз в месяц, максимальная стоимость 500 рублей.

Спортивные секции есть, но из-за сломанной руки я пока не хожу.

С одноклассниками переписываемся только через Интернет.

Первый месяц в Питере

Окончив нашу школу, я поступила в Санкт-Петербурге в Государственный политехнический университет (СПбГПУ) и учусь на факультете "Исследования и технологии материалов". Я буду заниматься лазерной сваркой, потому что

выбрала кафедру "Лазеры". Может и звучит не очень, но мне интересно учиться.

Школьные знания мне очень пригодились, и не только по физике, но и по другим предметам тоже. Большое спасибо Григорию Ильичу Южанину. Он дал мне в десятом классе то, что мы сейчас целый месяц проходим, поэтому на практических занятиях мне не очень сложно. Преподаватели объясняют хорошо и понятно, из-за этого у меня пока все получается.

Лекции читают не спеша, поэтому я все успеваю записывать. Правда, очень хочется на них спать, что иногда и делаю.

Ребята в группе нравятся, со всеми перезнакомилась. Жизнь в общежитии как дома. Люди хорошие в комнате со мной, соседи нормальные.

Нынешним старшекласникам я желаю стараться учиться, вбирать в себя все знания, которые дают учителя по тем предметам, которые им нужны для поступления. Это очень-очень понадобится им.

Татьяна ШИПИЦЫНА

